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PARTE 1

Determine o nimero de diagonais dos seguintes poligonos:

a) quadrilatero 2 e) dodecagono 54
b) pentagono 5 f) pentadecagono 90
c) undecagono 44 g) icosagono 170

d) decagono 35

PARTE 2

1) Calcule a soma das medidas dos dngulos internos dos seguintes poligonos:

a) quadrildtero 3&0° b) pentagono £4G° c) hexédgono 720° d) decdgono 1 440°

2) De o nome do poligono em que a soma das medidas dos &ngulos internos é:
a) 1 260° Eneégono b) 1 800° Dodecdoons c) 2 340° Pentadecégono d) 3 240° icoségone

3) Calcule x nas seguintes figuras:
a)

4) Calcule o valor de x na figura sabendo que y = x + 70°. x = §C°




5) Calcule as medidas dos &ngulos internos e externos dos seguintes poligonos:

a) enedgono regular b} decédgono regular ¢} icosdgono regular d) pentagono regular
a; = 140°; a, = 40° g = 144° a, = 36° g; = 162° a, = 18° a = 108% 8, = 72°
6)  Quantos lados tem o poligono regular cujo &ngulo interno mede 108°? 5
7) Quantos lados tem o poligono regular cujo &ngulo interno mede 156°? 15
8)  Qual é o poligono regular cujo &ngulo externo mede 36°? 10

9) Qual é o poligono regular cujo dngulo interno mede 150°? Decagono

10)  Calcule o valor de x e de y na figura:
x = 120° ey = 60°

PARTE 3

1) Nas figuras, as retas r e s sdo paralelas. Determine x e y.
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2) A planta abaixo mostra as medidas de trés lotes que tém frente para a rua A e para a rua B.
As divisas laterais sdo perpendiculares a rua. Quais séo as medidas de x e y indicadas na figura?

PARTE 4

Simplifique as fracdes algébricas:
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